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Disp6e  sobre a concessdo  do  Titulo  de  Cidadd

Honoraria a Sra. Maria das Dores Nepomuceno.

A Camara Municipal de Uba decreta:

Art.1° Fica concedido o Tftulo de Cidada Honoraria a Sra. Maria das Dores Nepomuceno, nos

termos do Regimento Intemo da Camara Municipal de Uba.

Art.  2P  0  Tftulo  de  que  trata  o  artigo  anterior  sera  entregue  a  homenageada  em  Sessao

Extraordinaria do Legislativo Ubaense, em data previamente designada,

Art. 30 Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicacao.

Plendio ``Vereador Lincoln Rodrigues Costa", da Camara Municipal de Uba, aos 30 dias de

junho de 2024.
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Biografia -Maria das Dores Nepomuceno

Nasci no dia 31 de agosto de 1960, na pequena e acolhedora cidade de Paula Candido, interior de Minas Gerais.
Fui a primogenita de cinco filhos, filha de Jos6 Aniceto Nepomuceno e Raimunda Pereira Nepomuceno. Desde
o  meu primeiro  respiro, minha existencia foi marcada por milagres - nasci  muito  doente,  e por isso  fui
batizada com apenas tres dias de vida, como quem sela urn pacto com o c6u desde o infcio.

Ainda pequena, por volta dos  cinco  anos,  minha familia  mudou-se para Uba,  onde vivi minha infancia e

juventude. Uma fase cheia de vida, com amigos, festas, viagens... e, ao mesmo tempo, urn vazio sutil que me
acompanhava - a inquietacao de quem ainda nao descobriu seu verdadeiro chamado. Mesmo nos momentos
de alegria, algo dentro de mim pulsava com o desejo de ajudar o pr6ximo, de ser instrumento de algo maior.

No ano 2000, qunndo pouco se falava sobre o impacto devastador das drogas na vida das pessoas, comecei a

perceber que esse seria urn campo onde Deus desejava me usar. Naquela 6poca, a bebida alco6lica era vista
com naturalidade, sem o reconhecimento de seus perigos.  Mas Deus ja comeeava a abrir meus olhos. Uma
amiga me dizia, com frequencia, que eu ainda nao fazia ideia do que Ele realizaria em minha vida. Eu nao
entendia suas palavras, mas hoje, ao olhar para minha trajet6ria, vejo que ela estava certa. Deus tinha urn plano,
e eu aceitei segui-Ire.

Em 2004, fui para o Monte Tabor, uma casa administrada pela Renovaeao Carismatica Cat6lica. Ali, vivi urn
verdadeiro encontro com meu prop6sito. Passei quase duas d6cadas acompanhando espiritualmente pessoas

que chegavam quebradas, perdidas, invisiveis aos olhos do mundo -mas jamais invisiveis aos olhos de Deus.
Cada alma que passou por mim ali me ensinou, me transformou e me preparou para algo ainda maior.

Foi nesse tempo que conheci as comunidades terapeuticas e comecei a encaminhar pessoas que precisavam de
urn acolhimento mais profundo. E assim, urn novo sonho comeeou a nascer no meu coraeao: criar urn espaap
de amor, fe e reconstrucao para aqueles que a sociedade ja havia desistido.

Em 2012, na gestao do prefeito Vadinho, Deus abriu a porta definitiva: conseguimos a concessao de urn sftio

para dar vida ao projeto. 0 none ja estava claro no meu corapao, inspirado diretamente pela fe que me sustenta:
Comunidade Mac da Divina Miseric6rdia.

A missao 6 clara e profunda: cuidar daqueles que muitos ja rotularam como "sem solu€ao", acolhe-los com o
amor de mac -esse amor que nao abandona, que luta, que acredita mesmo quando tudo parece perdido. Nossa
comunidade 6 sustentada por orae6es, doae6es, trabalho incansavel e por cada sin generoso que encontramos

pelo caminho.

A luta e diaria. A batalha por recursos financeiros 6 constante. Mas a grapa de vcr vidas restauradas, famflias
reconstrufdas e coracoes reencontrando o sentido da vida 6 uma recompensa que nenhuma riqueza do mundo

poderia oferecer. Muitas vezes, abdiquei da convivencia com minha pr6pria familia e amigos para me doar
inteiramente aqueles que precisavam de mim. Nao tive filhos biol6gicos, mas Deus me deu intimeros filhos do
corapao - homens e mulheres por quem continuo a lutar, com fe, com coragem, com amor.

Minha vida 6 uma missao. Meu coraeao 6 urn altar onde arde o fogo da miseric6rdia. E meu maior sonho e
continuar sendo  instrumento  de  Deus  para transformar  dores  em  esperanea, vicios  em  recomeeos,  e vidas
destruidas em testemunhos vivos da graga divina.

Cinara Municipal de Uba -Rua Santa Cruz, n° 301, Centro -Uba"G -CEP: 36.500-059
Telefone: (32) 3539-5000 - Fax: (32) 3539-5030

Site: http://uba.mg.leg.br - E-mail: contatos@uba.mg.leg.br



EH Camara Municipal de Ub£
ESTADO DE MINAS GERAIS

PROJETO DE DECRET0 LEGISLATIVO N.° 20#025

COMISSAO DE LEGISLACAO, JUSTICA E REDACAO FINAL

A Vereadora Aline  Moreira  Silva  Melo,  Presidente  da  Comissao  de  Legislaeao,  Justiea e

Redaeao Final, nos termos do Paragrafo Onico do Art. 29 do Regimento Intemo, designa como relator

o(a) Vereador(a) abaixo para, no prazo de 15 (quimze) dias dteis, prorrogaveis por uma dnica vez por

igual periodo, desde que devidamente fundamentado e aprovado pela comissao, apresentar Parecer

ao projeto encaminhado a esta Comissao:

r Vereador Jos6 Roberto Filgueiras

Vereador Renato Vieira

Aline Moreira Silva Melo

Presidente
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